



Santegra®
The Educated Choice

www.santegra.com

Gotu Kola GP

Item # 0260

УНИКАЛЬНОСТЬ ФОРМУЛЫ: «Трава памяти» и природный венотоник. Содержит стандартизованный экстракт (12:1) готу колы (10% азиатикозидов), что гарантирует эффективность продукта и воспроизводимость результатов.

Продукт изготовлен из экологически чистого сырья, с соблюдением всех норм GMP и TÜV, по технологии, позволяющей сохранить все его полезные свойства.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: Gotu Kola GP – великолепный продукт, изготовленный из *готу колы* (*Centella asiatica*) (щиполистника азиатского).

Это растение называют "пищей для мозга" или "травой памяти", тем самым определяя ее основное свойство – улучшение мозгового кровообращения и снабжения мозга кислородом и питательными веществами, благодаря чему стимулируются и восстанавливаются функции мозга, улучшается память.

Готу кола – низкорослое ползучее многолетнее растение, обитающее вблизи воды в тропических и субтропических районах земного шара.

Готу кола традиционно широко используется в народной медицине стран Центральной Азии. Местные жители, обратив внимание на то, что слоны охотно его поедают, предположили, что *готу кола* полезна для здоровья и долголетия человека.

В странах Дальнего Востока *готу колу* рекомендовали при астме, бронхите, болезнях сердца, бессонице, высоком артериальном давлении, заболеваниях глаз, воспалительных процессах, дизентерии и др.

В Индии это растение применялось при различных заболеваниях кожи, истерии, психических расстройствах и др. *Готу кола* упоминается в Аюрведе, как целебное растение, улучшающее память и способность концентрировать внимание, оказывающее, в то же время, успокаивающее и расслабляющее действие.

Основные активные ингредиенты *готу колы* – сапонины (тритерпеноиды), важнейшие из которых – *азиатикозиды*. В состав Gotu Kola GP входит стандартизованный экстракт (12:1) *готу колы*, содержащий 10% азиатикозидов, что гарантирует эффективность продукта и воспроизводимость результатов.

Готу кола является источником витаминов A, B, E, а также магния.

Многочисленные исследования показали, что *готу кола* улучшает мозговое и периферическое кровообращение, укрепляет вены и капилляры.

Хорошо известна и подтверждена клиническими испытаниями способность *готу колы* улучшать состояние варикозных вен, снижать дискомфорт, усталость в ногах и отечность.

Клинические исследования установили, что применение *готу колы* эффективно при хронической венозной недостаточности.

84053 RN-09

Готу кола оказывает положительное воздействие на нервную систему, действует успокаивающе при тревожных состояниях и стрессе, улучшает сон.

Поддержание нервной системы обеспечивается за счёт высокого содержания витаминов группы В в этом растении, а также за счет тритерпеновых сапонинов, обладающих успокаивающим действием, стимулирующих производство нейротрансмиттеров.

Научные исследования показали прекрасные ранозаживляющие свойства *готу колы*, связанные с усилением синтеза коллагена. Растение способствует улучшению заживления ран, препятствуя образованию излишней рубцовой ткани (келоидов). *Готу кола* оказывает косметический эффект на кожу. Благодаря улучшению микроциркуляции крови, кожа становится гладкой и упругой.

Заслуживает внимания положительное воздействие *готу колы* на артериальное давление.

Результаты исследований подтверждают, что *готу кола* положительно влияет на умственную деятельность, способна ускорять процессы мышления, улучшать память и концентрацию внимания, особенно в пожилом возрасте.

Научные исследования показали противовоспалительное и антибактериальное свойства *готу колы*. *Готу кола* оказывает мягкое мочегонное действие.

Считается, что *готу кола* обладает способностью восстанавливать энергетические запасы организма, улучшать физическое и эмоциональное состояние человека.

Gotu Kola GP:

- улучшает память, стимулирует процессы мышления;
- улучшает мозговое и периферическое кровообращение;
- способствует снижению внутричерепного давления;
- оказывает положительное действие при варикозном расширении вен;
- ускоряет процессы заживления;
- имеет лёгкий седативный эффект.

СОСТАВ (в одной капсуле): стандартизованный экстракт (12:1) готу колы (*Centella asiatica*) (10% азиатикозидов) (эквивалентно 1800 мг порошка листьев растения) – 150 мг.

Serving Size: 1 capsule	Servings per Container: 30
Amount per serving	% Daily value
Gotu Kola (<i>Centella asiatica</i>) leaf 12:1 extract (10% asiaticosides—15 mg) (equivalent to 1800 mg of crude herb).....	150 mg †
† – Daily Value not established.	

ПОКАЗАНИЯ: нарушение мозгового кровообращения, ухудшение памяти, головокружения, варикозное расширение вен, климактерический синдром, нарушение сна, нервозность, стресс, раны, ожоги, порезы, косметические операции.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость, беременность.

С осторожностью принимать лицам с низкой сворачиваемостью крови.

ПРИМЕНЕНИЕ: по 1 - 2 капсулы в день, запивая стаканом воды.

ФОРМА ВЫПУСКА: 30 капсул в блистерной упаковке.

ХРАНЕНИЕ: хранить в недоступном для детей месте, при температуре 15–30°C.

Не использовать продукт, если повреждена упаковка или истек срок годности, указанный на упаковке.

DISTRIBUTED EXCLUSIVELY BY: SANTEGRA, INC.
8 HENDERSON DRIVE, WEST CALDWELL, NJ 07006, USA
Made in the USA